

ERRATA

Considerando a verificação de mero erro material na Deliberação nº 039/2014 CEDCA/PR, informamos que:

Onde se lê: “

6	Mariluz	Umuarama	13.007.762-2	7.200,00	28.800,00	36.000,00
---	---------	----------	---------------------	----------	-----------	-----------

Leia-se:

6	Mariluz	Umuarama	13.007.762-5	7.200,00	28.800,00	36.000,00
---	---------	----------	---------------------	----------	-----------	-----------

Curitiba, 20 de maio de 2014.

Maria Letícia Zavala Dellê
**Secretária Executiva do Conselho Estadual dos
Direitos da Criança e do Adolescente - CEDCA/PR**